· О возможности подачи заявки на осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителей, указанных в пунктах 12.1, 13 и 14 Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. №861, к электрическим сетям классом напряжения до 10 кВ включительно посредством официального сайта в сети Интернет, определяемого Правительством РФ.

Основание: Правила технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям. Утверждены Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. №861.

п.12.1. Юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, заявленная мощность которых составляет до 150 кВт включительно.
п. 13. Заявители на временное технологическое присоединение (на срок не более 6 месяцев) для обеспечения электрической энергией передвижных объектов с максимальной мощностью до 100 кВт включительно.
п. 14. Физическое лицо, заявленная мощность которых составляет до 15 кВт включительно.

В настоящее время подача заявок на технологическое присоединение к электрическим сетям выше указанных лиц посредством интернета не возможна. Данная операция находится в стадии разработки.


