Перечень документов и сведений, представляемых одновременно  с заявкой на подключении к централизованной системе теплоснабжения
К заявке на подключении к системе теплоснабжения прилагаются следующие документы:
[bookmark: bookmark51]а)	заверенные копии правоустанавливающих документов, подтверждающих право собственности или иное законное право заявителя на подключаемый объект или земельный участок, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости (в случае если такие права зарегистрированы в указанном реестре, представляются соответствующие выписки из Единого государственного реестра недвижимости);
[bookmark: bookmark52]б)	ситуационный план расположения подключаемого объекта с привязкой к территории населенного пункта или элементам территориального деления в схеме теплоснабжения;
[bookmark: bookmark53]в)	топографическая карта земельного участка в масштабе 1:500 (для квартальной застройки 1:2000) с указанием всех наземных и подземных коммуникаций и сооружений (не прилагается в случае, если заявителем является физическое лицо, осуществляющее создание (реконструкцию) объекта индивидуального жилищного строительства);
[bookmark: bookmark54]г)	документы, подтверждающие полномочия лица, действующего от имени заявителя (в случае если заявка подается представителем заявителя);
[bookmark: bookmark55]д)	для юридических лиц - копии учредительных документов.
В случае подключения при уступке права на использование мощности дополнительно прилагаются копии акта о подключении или иных документов, подтверждающих параметры подключения (уступающего право на использование мощности), документы, удостоверяющие размер снижения тепловой нагрузки, заверенная сторонами копия соглашения об уступке права на использование мощности.


